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Керівникам департаментів (управлінь) 

освіти і науки обласних, Київської 

міської державних адміністрацій 

 

Керівникам закладів післядипломної 

педагогічної освіти 

Про курс підвищення  

кваліфікації для освітян  

«Штучний Інтелект в освіті» 

 

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» 

інформує, що з 25 жовтня 2023 року буде проходити курс підвищення 

кваліфікації для освітян «Штучний Інтелект в освіті» (далі – курс). 

Організаторами курсу є Асоціація інноваційної та цифрової освіти і 

компанія «UBOS.tech» за сприяння Міністерства освіти і науки України та 

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти». 

Курс підвищення кваліфікації для освітян «Штучний Інтелект в освіті» 

складається з чотирьох тренінгів, під час яких будуть надані відповіді на 

актуальні питання, що наразі масово виникають у педагогів під час 

освітнього процесу. 

Теми тренінгів: 

- що таке Штучний Інтелект і який інтерфейс буде кращим для освітян? 

- як Штучний Інтелект може допомагати педагогу при підготовці до 

уроку (створення завдань, пошук матеріалів тощо)? 

- як виявити, що домашнє завдання виконане за допомогою Штучного 

Інтелекту? 



- як навчити Штучний Інтелект генерувати точну інформацію 

(створення якісних prompts)? 

Також під час тренінгів буде презентована Екосистема надолуження 

освітніх втрат за допомогою Штучного Інтелекту, яким вже можуть 

безкоштовно користуватись вчителі під час освітнього процесу. Тренінги 

пройдуть у форматі вебінарів для можливості взяти в них участь всім 

охочим.  

Перший тренінг розпочнеться 25 жовтня 2023 року о 15.00.  

Реєстрація на перший тренінг «Що таке Штучний Інтелект і який 

інтерфейс буде кращим для освітян?» до 24 жовтня 2023 року: 

https://docs.google.com/forms/d/1tb_ldoPixEekVFvKBGXNifCkYD7N3V8CBTv

wmulWVpA/edit 

Після завершення реєстрації, всім зареєстрованим учасникам буде 

надіслано покликання на тренінг. 

За підсумками проходження чотирьох тренінгів та виконання 

практичних вправ педагоги отримають 15 годин / 0,5 кредити ЄКТС. 

Зважаючи на вищевикладене, просимо проінформувати заклади освіти 

та забезпечити участь освітян у даних заходах, з метою підвищення 

кваліфікації щодо ефективного використання Штучного Інтелекту в 

освітньому процесі. 

 

 

Т.в.о. директора       Юрій ЗАВАЛЕВСЬКИЙ 
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